

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Железнодорожному району напоминает жителям города и района о запрете использования гражданами и организациями пиротехнических изделий по 25.01.2024 в соответствии с Постановлением Губернатора Курской области от 21.11.2023 №352-ПГ. Запрет на использование пиротехники в период праздников связан с необходимостью обеспечить безопасность и спокойствие жителей региона. Речь идёт о салютах и петардах. Хлопушки, бенгальские огни, фонтаны холодного огня относятся к I классу опасности и не попадают под ограничения. В регионе сохраняется средний уровень реагирования и «желтый» уровень террористической опасности.

